



250 72 Kojetice u Prahy

Obecní úřad Předboj	
Došlo dne: 23	
23 -03- 2021	
Číslo jednací: 327/21/166	
Ud. znakovitá: 115	Počet příloh: 1/2

23. 3. 2021

Obecní úřad Předboj  
Hlavní 18, Předboj  
250 72 Kojetice u Prahy

### Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

dne 23. 3. 2021 jsem kontroloval to, jakým způsobem jste odstranili závadový stav týkající se dopravního značení v obci Předboj, na křižovatce pozemních komunikací ulice Nová a Kojetická, kde jsou u domu č.p. 235 vzrostlé borovice viz fotografie v příloze, které zakrývají dopravní značení „dej přednost v jízdě“ a brání rozhledu do křižovatky a to včetně keře, který také brání rozhledu do křižovatky a na přechod pro chodce.

Jelikož jste toto místo nezabezpečili proti možnému vzniku hmotné škody a škody na zdraví osob, tak nezbyvá, než opakovaně upozornit na amatérismus, kterého se jako zastupitelé obce dopouštíte. Je evidentní, že dokud budou v řadách zastupitelů obce osoby, které nejsou kompetentní pro výkon takové funkce, tak bude docházet k poškozování zájmů občanů.

Ze zásad pro dopravní značení na pozemních komunikacích vydané Ministerstvem dopravy pod označením **TP 65** běžně dostupném na internetu mimo jiné z kapitoly 7.4 **viditelnost** vyplývá, že

*„Značky a dopravní zařízení musí být těmi účastníky provozu, pro které jsou určeny, viditelné z dostatečné vzdálenosti. Pro řidiče je to viditelnost mimo obec nejméně ze vzdálenosti 100 m, v obci nejméně ze vzdálenosti 50 m. Značky a dopravní zařízení nesmí být překrývány jinými předměty (větve stromů, keře, sloupy, reklamní zařízení, apod.). Reklamní zařízení nemá tvořit pozadí značky. V případě, že značka nebo dopravní zařízení, které významně ovlivňují provoz (zejména značky upravující přednost nebo stanovující zákazy a omezení), by mohly splývat s okolím, je třeba pozadí značky nebo dopravního zařízení vhodně upravit nebo případně značku opakovat i při levém okraji vozovky anebo nad vozovkou.“*

V kapitole 7.5 je pak mimo jiné uvedeno, že „Dopravní značení musí být udržováno v náležitém stavu, aby byla zajištěna jeho funkce. „

Žádné z těchto zásad však nejsou zastupitelstvem obce dodržovány, neboť toto předmětné dopravní značení není viditelné ani z 20 m. Soustavně tedy dochází k bezprostřednímu ohrožování osob a majetku v provozu na pozemních komunikacích. Tento stav je zapříčiněn nezodpovědným přístupem zastupitelů a samotné starostky, která pouze slovně bez jakéhokoliv záznamu umožňuje určitým občanům obce vysazovat na obecních pozemcích co si zámají, ačkoliv jiným takovou možnost upírá. Jelikož zastupitelstvo a starostka obce ignoruje právní předpisy, tak

tímto v souladu s § 14 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

### **žádám**

o poskytnutí informace

- 1) proč na výše uvedené křižovatce neupravíte stromy a keře tak, aby nedocházelo k bezprostřednímu ohrožování osob, jejich majetku a majetku obce
- 2) proč došlo k neodbornému uříznutí koruny stromu, který se nachází blíže k dopravnímu značení než přednost v jízdě, když tato laická úprava nadále nesplňuje podmínku viditelnosti celého dopravního značení
- 3) proč nebyl tento strom a další strom včetně keře u přechodu pro chodce pokácen celý, což je jediný možný způsob řešení této situace
- 4) poskytnutí kopií dokumentů, které graficky s technickým popisem a rozměry znázorňují umístění předmětného dopravního značení
- 5) poskytnutí kopií souhlasů umístění dopravního značení od všech zúčastněných institucí

Děkuji za vyřízení mé žádosti a zaslání požadované informace prostřednictvím datové schránky na ID: [REDACTED] ve lhůtě 15 dní.

[REDACTED]